

Улицы Кировского района вымыли и дезинфицировали

В период пандемии особое внимание специалисты СПб ГУДП "Путь" уделили остановочным павильонам.

Для уборки использовалось специальное дезинфицирующее средство. По словам сотрудников, оно уничтожает молекулы коронавируса, которые живут на различных поверхностях до четырёх дней, но безопасны для людей и животных.

Помимо остановочных павильонов, проводилась дезинфицирующая обработка урн, скамеек, ограждений в местах пешеходных переходов.

Особая ситуация и принятые меры для предотвращения распространения коронавирусной инфекции внесли коррективы во все сферы городской жизни. Однако специалисты, которые работают в любых условиях и ситуациях - не только сотрудники силовых ведомств и медики. Те, кто отвечает за городские системы жизнеобеспечения, сегодня продолжают работу и по-прежнему на посту.